Диагностический тест

Вариант 11
	1
	Выберите запись, в которой числа расположены в порядке возрастания:
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	Укажите наибольшее из чисел:
1) -6,59                            2) -6,28                          3) -6,3                         4) 
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	Какое из данных отношений равно  
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       1) 7:2                         2) 3:21                        3) 4:14                       4) 7:17,5



	
	Какое из чисел является рациональным?
1) 
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	Три землекопа за 2 часа выкопали 6 м канавы. За какое время 7 землекопов выкопают 28 м канавы?

1) 8                              2) 6
                              3) 2
                          4) 4



	
	Из формулы скорости равноускоренного движения  
[image: image11.wmf]0
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	Найдите значение выражения 
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	Упростите выражение:  
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	Упростите выражение:  
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	Найдите 7-й член последовательности 
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1) 6,2                           2) 4,2                            3) 6,7                            4) 6,9



	
	Решите уравнение   
[image: image30.wmf]37132
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1) 2                            2) -4                           3) 20                          4) 4



	
	Сколько действительных корней имеет уравнение      
[image: image31.wmf]2
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    1) 3                        2) 2                        3) 1                          4) ни одного



	
	Найдите произведение всех различных корней уравнения:    
[image: image32.wmf](
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   1) -16                         2) -32                           3) 160                          4) 16



	
	Решите систему уравнений 
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	Решите неравенство  
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	Решите систему неравенств:  
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	Сколько целых решений имеет неравенство   
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   1) 6                 2) 2                3) 5                    4) бесчисленное множество


	
	Найдите значение функции  
[image: image49.wmf](
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   1) 2                               2) 0                              3)  
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	Под каким номером на рисунке изображен график функции 
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	На рисунке изображен график движения автобуса от одного города до другого и обратно.

С какой скоростью (в км/ч) ехал автобус в прямом направлении?
1)  67,5                     3)  64,5      

2)  72,5                     4)  62,5
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Математика, 9 класс
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